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Μεταχειρισμένα παιγνίδια για 12.000 παιδιά 
στην Κύπρο θα φέρει φέτος ο Αγιος Βασίλης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Χριστούγεννα 

2013…

Καθώς τα φωτεινά χρώματα από τα στολισμένα δένδρα και λαμπιόνια στους 
δρόμους και τις πλατείες των πόλεων μας φέρνουν μια γιορταστική ατμόσφαιρα 
ενόψει των Χριστουγέννων, πρωτόγνωρες καταστάσεις φτώχειας ξετυλίγονται 
στην Κύπρο της άλλοτε ευμάρειας και πλούτου.

Κτυπημένος από την οικονομική κρίση και ο Αγιος Βασίλης, φέτος στην σακούλα 
του θα έχει και μεταχειρισμένα παιγνίδια για 12 χιλιάδες παιδιά στον τόπο μας.

“Δεν νομίζω να υπάρχει κάποιος που δεν στενοχωριέται από αυτή την κατάσταση 
και γι αυτά που αντιμετωπίζουν μια μερίδα συμπολιτών μας – να στερούνται τα 
βασικά αγαθά και να δυσκολεύονται να τα βγάζουν πέρα – είναι πρωτόγονες 
καταστάσεις για τον τόπο μας, είναι κρίμα που φθάσαμε ως εδώ”, δήλωσε στο 
ΚΥΠΕ ο Επίτροπος Εθελοντισμού και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων Γιάννης 
Γιαννάκη.

Σε ερώτηση αν έχουμε πραγματικά φτώχεια στον τόπο μας, ο κ. Γιαννάκη 
απάντησε – “όταν 13 χιλιάδες οικογένειες δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα 
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οικονομικά με τα βασικά αγαθά και ζητούν στήριξη με τρόφιμα, σημαίνει ότι 
υπάρχει πρόβλημα”.

Σύμφωνα με την τελευταία καταμέτρηση των οικογενειών που στηρίζονται με 
τρόφιμα από τις εθελοντικές οργανώσεις, ο αριθμός τους φθάνει τις 13 χιλιάδες. 
Πριν οκτώ μήνες καταγράφονταν 12 χιλιάδες οικογένειες που είχαν ανάγκη των 
βασικών αγαθών.

“Αυτή τη στιγμή ενώ υπάρχει αυτή η αυξητική τάση, σαν να σταθεροποιείται η 
κατάσταση. Ευελπιστούμε και μακάρι να μην αυξηθεί”, ήταν το σχόλιο του 
Επιτρόπου Εθελοντισμού.

Ο κ. Γιαννάκη έκανε έκκληση σε όλους όσοι μπορούν να δώσουν τρόφιμα, ρούχα 
και μεταχειρισμένα παιγνίδια να το πράξουν δίνοντας τα στις διάφορες 
εθελοντικές οργανώσεις και μη Κυβερνητικές οργανώσεις, στην τοπική 
αυτοδιοίκηση, κοινωνικά παντοπωλεία και στην Εκκλησία.

Είπε ότι γίνεται προσπάθεια από διάφορους φορείς να μαζευτούν παιγνίδια 
μεταχειρισμένα για να δοθούν τώρα τα Χριστούγεννα, κάτι που είναι σημαντικό 
ώστε τα παιδιά οικογενειών που έχουν ανάγκη να νιώσουν το πνεύμα της γιορτής.

Σημείωσε ότι είναι συγκινητικές οι προσπάθειες που γίνονται ώστε οι άνθρωποι 
που έχουν ανάγκη να μην νιώθουν μειονεκτικά και ειδικά τα παιδιά να νιώσουν την 
χαρά των Χριστουγέννων και την οικογενειακή θαλπωρή αλλά και να μην τους 
στερηθούν τα αναγκαία βασικά αγαθά.

Τα τρόφιμα θα αρχίσουν να δίνονται στα μέσα Δεκεμβρίου ώστε τις γιορτές να 
υπάρχει μια ποσότητα και είδη τροφίμων ώστε να είναι αρκετά και ικανοποιητικά 
για να τους βγάλουν τις γιορτές, είπε ο κ. Γιαννάκη.

Ανέφερε επίσης ότι τώρα γίνεται προσπάθεια να μαζευτούν ακόμη περισσότερα 
τρόφιμα που έχουν σχέση με τις γιορτές, όπως η γαλοπούλα, όμως όπως υπέδειξε 
υπάρχει πρόβλημα στην εξεύρεση αυτών των τροφίμων λόγω της συντήρησης που 
χρειάζονται.

“Προσπαθούμε να το αντιμετωπίσουμε. για να μην υπάρξει πρόβλημα στην διάθεση 
αυτών των τροφίμων”, πρόσθεσε.

Προέτρεψε όλους όσοι μπορούν να στηρίξουν τους συνανθρώπους μας να το 
κάνουν χωρίς να θίγουμε την αξιοπρέπεια τους τονίζοντας ότι οι Κύπριοι 
διαθέτουν αρετές και αξίες και το έχουν δείξει πολλές φορές.
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